

足不出户享受省级医疗服务

鄄城董口镇第一书记“引来”近50名省级专家,免费为百姓义诊

本报鄄城5月13日讯(记者 李德领)“我最近晚上总是睡不着觉?”、“我的胃总是涨得难受?”……13日,“中医情、健康行,第一书记在行动”大型义诊活动在鄄城县董口镇举行,山东中医药大学附属医院、第二附属医院、附属眼科医院的近50名专家、博士,为当地老百姓免费义诊。

尽管义诊活动定于8点半举行,但7点左右就有不少群众赶到了活动现场。“昨天听说邻居说今天在镇上有义诊活动,还是省里专家呢,一大早就赶来了。”来自鄄城县董口镇董庄村的王女士说。

看到络绎不绝前来参加义诊的百姓,董口镇党委书记李玉如很是激动。“平时老百姓到省城看病很困难,现在省城大医院的专家到我们家门口来免费给百姓看病,感谢‘第一书记’给老百姓提供那么好的机会。”

据悉,山东省机构编制委员会办公室和山东中医药大学分别选派了3名同志在鄄城县董口镇6个行政村担任第一书记,他们于4月14日到达后,走村串户,感受到农民百姓看病难、看病贵的问题依然严峻,便积极组织山东中医药大学附属医院、第二附属医院及附属眼科医院赴董口镇开展义诊活动,将省里的专家请到家门口给老百姓免费看病,使他们足不出户,就能享受到省级医疗水平的服务。

此次义诊活动,共有包括预防保健科、内分泌科、骨伤科、心血管病科、脾胃肝病科等16个科室的近50名专家、博士来菏泽鄄城县免费为当地百姓义诊。在一天的活动中,共义诊1000余人次,成功开展白内障筛查100余例,实施白内障治疗100余例,活动现场还发放了5000余份“抓党建、促脱贫第一书记在行动”宣传单页。



▲义诊活动现场,医生耐心地向当地群众讲解健康知识。记者 李德领 摄

逃生演练 防患于未然

本报菏泽5月13日讯(记者 张浩然 通讯员 邹爱武 张国强) 11日,菏泽市暨牡丹区2012年地震应急疏散综合演练活动在牡丹区中华西路某小学举行,市、区两级地震局、民政局、卫生局和教育局等有关部门和牡丹区驻城中小学观摩了地震逃生演练活动。

下午3点10分,中华西路某小学内地震警报突然响起,正在上课的学生们在老师的指挥下,在教室内紧急避险,然后有秩序地疏散到操场上。

各班按要求清点人数并上报演练总指挥,一年级1班报告有3名学生在教室内受伤,随后,卫生救护人员抬着担架和药品及时赶到教室内,迅速将“受伤学生”护送出教室外空地上进行包扎伤口等方面的救治,防疫人员则对所有教室进行消毒,民政部门的人员向疏散出来的学生发放了纯净水和方便面。

据悉,菏泽市及各县区在做好普及地震科普知识的同时,还有计划地开展地震应急演练活动。通过演练,广大师生们既能充分熟悉疏散通道、避灾环境、救援方法,又能正确处置各种灾害和危险。

核桃园镇 开展党员干部帮扶活动

本报巨野讯(通讯员 满常学) 为增进干群关系融洽,巨野县核桃园镇计生办开展以“结对共建、结对帮扶”为主要形式的计生帮扶活动,为群众办好事、办实事,有效促进了计生工作的开展。

计生办工作人员与村里贫困户结成帮扶对子,详细了解、分析帮扶对象的生产生活状况和贫困原因。他们深入贫困户家庭,调查摸底、入户走访、登记造册,做到了情况明、底数清,为下一步做好帮扶工作掌握了第一手资料。通过信息、资金、技术、物质的帮扶和排查化解矛盾活动,使核桃园镇各村的生产生活条件明显改善,维护稳定的能力明显增强,贫困群众科技文化素质明显提高。

同时,为使这些活动开展的好,开展的有声有色,镇计生办实行每个季度评选的办法,确保活动开展的扎扎实实。

菏泽18位“母亲”集体过节

银龄爱心志愿团菏泽汽车西站服务队带“母亲”畅游菏泽

本报菏泽5月13日讯(记者 李凤仪)“这次集体过节让俺感受到社会对老年人的温暖。”来自吴堤口社区的老人孙雪云拿着母亲节贺卡很高兴。11日,菏泽市老龄办组织菏泽花冠银龄爱心志愿团志愿者陪伴老年公寓和各个社区的18位老

年人,一起参观了菏泽汽车西站、大剧院、林展馆等地,为老人过了一个特殊的母亲节。

当日,菏泽花冠银龄爱心志愿团菏泽汽车西站服务队来到吴堤口老年公寓,给老人们送去了面粉和豆油,随后组织老年公寓、吴堤口社区、康复社区的老人们

一起游览菏泽风景。“这些老人平常出来的机会就不多,正值母亲节来临,就想着带老人们玩一圈。”相关负责人表示,这些老人大多是70岁以上高龄,考虑到老人的身体,专门安排了志愿者进行搀扶、照顾,还细心地为老人准备了纸

巾、面包、水等物。家住牡丹区西城办事处吴堤口社区63岁的吴凤巧,带着85岁老母亲田素芹一起参与其中,吴凤巧表示,这还是第一次母亲节期间带着妈妈出来玩,平常连句祝福语也说不出,这次感觉很高兴。

2012年山东省暨菏泽市社会科学普及周活动开幕

9项活动尽享文化大餐

本报菏泽5月13日讯(记者 李凤仪) 12日,由省委宣传部、省社科联、菏泽市委宣传部、菏泽市社科联和本报联合主办的2012年山东省暨菏泽市科学普及周活动在牡丹广场拉开序幕,并为山东省社科普及教育基地——毛泽东像章馆,举行了揭牌仪式。

当日活动现场,全市社科界制作了200余块主题展板,宣传阐释群众关心的民生问题;市卫生系统、气象、法律、交通、公路等30余单位和市级学会150名社科工作者现场义务咨询服务,为群众答疑解惑;并向群众代表赠送了200余套社科读物,现场还举办了文艺演出、社科

图书展销等活动。“在这里我学到了很多课外知识,比如如何防雷,还有一些生活窍门等,回家后可以讲给爸妈听。”菏泽市牡丹区第二十二中学初一年的学生吴亚楠告诉记者,这些主题展板上展示的社科知识,让她和同学们都受益匪浅。市民王先生表示,看到这些社会科学

知识,确实学到不少东西,可以更加科学健康地生活。据介绍,今年社科普及周时间为12日至19日,以“提升公众人文素养,推动文化强省”建设为主题,共安排9项活动内容,包括开幕式、高端讲座、大型现场咨询、社科展板展示、社科专家基层行、专题活动等。

宝骏V型弯菏泽站火热来袭 宝骏汽车上演速度与激情

携手宝骏,为伙伴赢得胜利!2012年第二届宝骏汽车V型弯挑战赛目前已在150多个城市陆续开赛,城市数量比上届增加一倍,覆盖更广泛,环节更生动,奖项也更诱人。5月19日,该活动将火热登陆菏泽,菏泽的驾驶好手们可以借此机会,驾驶宝骏630同场竞技,一较高低并赢取丰厚大奖!

2011年,宝骏汽车成功举办了首届V型弯挑战赛,不少人通过V弯挑战赛,认识了宝骏品牌,了解了身为通用在华第四大品牌——宝骏630的出色表现,甚至有不少人因此而

选择了宝骏630作自己的第一部家庭用车,而V型弯挑战赛也成为宝骏汽车标志性的活动之一。在延续去年的成功模式和经验的基础上,今年,宝骏汽车V型弯挑战赛在内容形式上又再次进行了改进。

据了解,菏泽站赛事为期两天,采用1名参赛选手+1名家庭伙伴方式进行比赛,二人需协同努力,完成比赛中各环节任务。这些环节都截取自我们的日常生活,听起来就很具真实感,而且生动有趣,例如清晨送孩子上学、到超市购物等。不过需要提醒大家的是,这些环节中要经历的蛇形绕

桩、小V弯、环形回转等任务还是颇具挑战性的。为此,除菏泽站在内的150个分站,主办方还将选择8个城市开展“V弯选手训练营”,为参赛选手深度体验比赛用车,相互切磋驾驶技艺提供平台。

此次V型弯挑战赛首次登陆菏泽,喜欢宝骏汽车、喜欢驾驶的朋友们可千万不要错过机会,可以家庭组团报名,冠军得主不仅可以获得丰厚奖品,还将有机会角逐全国总决赛,获得携手伙伴亲赴伦敦奥运赛场的机会,亲身感受英格兰半岛的夏日风情。

(宋聚辉)

全能商务车菱智1.6L 成“黄金升级”首选

据悉,风行汽车将于4月1日-5月31日,在全国推出“全能商务车黄金升级”——菱智1.6L升级置换活动。此次活动一旦推出,“V弯选手训练营”,无疑将获得再次提升。

据了解,菱智1.6L源自日本三菱SPACE GEAR L400太空舱,车头为子弹头形,拥有大尺寸前灯,其车型外观具有自然、大气的商务气息,毫无生硬的雕琢感。

菱智1.6L出色的车内空间表现,也得益于其车型平台的优势。该车2800mm的轴距,和4645mm、1695mm、

1940mm的三围尺寸,都远远超过了同价位车型。这款车也配备了后椅侧翻等灵活设计,为乘客提供了更舒适的乘坐环境,也能帮助车主轻松应对大件或形状特殊物品的装载。

在动力设计上,菱智1.6L搭载的三菱4G18S1发动机,采用德国博世(BOSCH)电喷系统,最大功率83kw/6000rpm,动力强悍,而且转速在3000rpm时即可输出最大扭矩138N.m,这种低速高扭的特征非常适合在国内道路上使用。

据风行人士透露,此次菱智1.6L的升级置换活动

策略灵活,对于换购车主和新购车主,风行汽车分别制定了不同的政策:对微客、轻客和CDV车型的换购车主,各风行4S店将联手当地专业的二手车市场,为置换者搭建一个快速、便捷、可靠的置换通道;新购菱智1.6L的客户,则可获赠价值3000元的大礼包,包括智能升级礼包、免费服务保养礼包等;有些幸运的菱智1.6L的客户还可购得现价59800元(原价65800元)的菱智1.6L实用版,限时限量,先到先得。具体活动详情消费者可咨询菏泽恒驰4S店。

(王兆锋)